

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (CE) n. 1380/2007 della Commissione, del 26 novembre 2007, relativo all'autorizzazione dell'endo-1,4-beta-xilanasi (Natugrain Wheat TS) come additivo per mangimi**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 309 del 27 novembre 2007)*

A pagina 23, nell'allegato, tabella, prima colonna («Numero di identificazione dell'additivo»):

*anziché:* «4d62»,

*leggi:* «4a62».

---

**Rettifica del regolamento (CE) n. 2796/95 della Commissione, del 4 dicembre 1995, che modifica l'allegato II del regolamento (CEE) n. 2377/90 del Consiglio che definisce la procedura comunitaria per la determinazione dei limiti massimi di residui di medicinali veterinari negli alimenti di origine animale**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 290 del 5 dicembre 1995)*

A pagina 3, nell'allegato, tabella, prima colonna («Sostanze farmacologicamente attive»), in corrispondenza della voce 3.6:

*anziché:* «Benzoato di benzoile»,

*leggi:* «Benzoato di benzile».

---